

无锡6名教师入选省级培养奖励计划

近日,江苏省教育厅、江苏省总工会发布《关于公布2023年乡村优秀青年教师培养奖励计划人选的通知》,无锡6位青年教师入选省乡村优秀青年教师培养奖励计划。



吴奕颖 无锡市东峰实验学校
真教育是心心相印的活动,唯独从心里发出来的,才能到达心灵深处。

吴奕颖先后获得江苏省基础教育青年教师基本功大赛一等奖,录制课例《第三单元 雨中交响》入选教育部“基础教育精品课”,多次指导学校社团学生获得无锡市“百灵鸟”艺术展演金奖,2021年获得无锡经开区嘉奖,2022年获得无锡经开区“青蓝奖”,2023年被评为无锡市第九批教学新秀。她用拼搏进取彰显青春时光的最美模样,刻录无锡乡村青年教师的成长姿态。



左纯 无锡市洛社高级中学
守教育信仰心,做教育摆渡人。

左纯是无锡市德育新秀、惠山区教学新秀,获无锡市“五一劳动奖章”、“无锡市技术能手”、惠山区“惠育良师”称号,曾获江苏省班主任基本功大赛一等奖、无锡市教师语言文字教学能力大赛特等奖、惠山区语文优质课一等奖、区教师技能大赛一等奖、区心理优质课比赛特等奖、区嘉奖、区解题竞赛一等奖等。所带班级多次被评为区级和校级“先进班集体”。



华佳 无锡市新吴区泰伯实验中学
润心赋能,打好人生底色,静待成长惊喜。

华佳是心理健康教育专业教育硕士,国家二级心理咨询师,新吴区心理健康教育学科带头人、德育工作带头人。她是无锡市心理老师志愿者团队的一员,常年接听学生心理援助热线,为乡村学子提供必要的心理支持。她还获得全国青少年心理素质提升促进计划优秀辅导员、江苏省优秀心理健康辅导员、江苏省教育系统“关心下一代工作”先进工作者、无锡市“立德树人”先锋党员、无锡市优秀团干部等荣誉。



卢炜 江苏省南菁高级中学
让爱与陪伴引导学生健康成长。

卢炜2014年毕业于同济大学,现任江苏省南菁高级中学物理教师、物理竞赛教练,曾获无锡市创新实验比赛一等奖、江苏省青年教师基本功比赛二等奖。工作九年来完成三届高三毕业班教学,所带学生多人被清华、北大等名校录取,三十多人获江苏省物理竞赛一等奖。在《物理教师》《物理教学》等核心杂志发表教育教学论文多篇,参与省级课题两项并顺利结题,多次参与市级以上重大考试命题。



黄澄皎 无锡市春城实验小学
教育是师生间的双向奔赴与彼此成就。

黄澄皎,无锡市“立德树人”先锋党员、无锡市优秀教育工作者、“无锡市五一劳动奖章”获得者。作为市首批“四有”好教师团队的一员,她发挥骨干引领作用,执教各类市级公开课,多次获区赛课一等奖,所带班级获评无锡市先进学生集体。近年来,她先后获得江苏省演讲稿件评审一等奖、无锡市教师技能大赛一等奖、无锡市“行知伴我成长”演讲比赛特等奖等荣誉。



丁莹 无锡市育英锦园实验小学
坚守本心,用心育人,让孩子们不断遇见更加精彩的自己!

丁莹,是学校发展中心主任、无锡市教学新秀,先后在市区级语文优质课比赛中获奖,多篇论文在省、市级发表和获奖。在管理工作中,她不断提升学习力,带领教师团队开展多样化的校本研修活动,促进乡村教师的专业发展。在校园特色活动中,她创造性地用项目化学习的方式进行迭代,童瞳影视节、华莱坞影视研学、童行天下等活动丰盈了学生体验,大力促进学生素养的发展。



9月初,来自马来西亚的留学生姐弟叶宝琳和叶俊杰在江南大学开启他们研究生学习的新旅途。

求知,中国是希望,是未来

“我目前是设计学院设计学专业研究生一年级新生,接下来我的学术研究方向主要是非物质文化遗产,非常期待在学习过程中去探索和体验传统文化及手工艺带来的文化交流和魅力。”叶俊杰说,对于“工匠精神”“天工开物”等设计理念的追求,是他来到中国留学

马来西亚姐弟的“中国情结”

的目的。

姐姐叶宝琳则是目前江南大学商学院工商管理专业的研一新生。“在我看来,来到中国不仅是一次学习和生活的全新体验,对我未来就业和发展也会带来巨大的帮助。”

提及为什么选择中国留学,姐姐叶宝琳被中国悠久的历史所吸引,她想要亲身体验与感受中国五千年浓厚多元的传统文化。而弟弟叶俊杰认为,中国对教育、科技和人才的支持非常具有大国风范。江南大学是他的理想型大学。

此心安处是吾乡

“很高兴能在短时间内就能认识那么多的朋友同学。学校的四个食堂里的美食也很多,我非常喜

欢。最让我印象深刻的是学校的面积很大,道路很宽。”这些都是姐弟俩对于江南大学的最初印象。

开学迎新的报到现场,江南大学国际教育学院的老师们非常热情地给予留学生们指导服务。姐弟俩携手来到中国,就是希望身处异国他乡的时候,身边有个人可以时刻陪伴、互相照应、分享留学生活的乐趣。

谈及未来在江南大学的学习和生活的规划,叶俊杰表示,他希望未来自己能够在设计方面产生更好的理念和更多的灵感,他会积极去参加设计类竞赛,和同学们一起创造出优秀的设计作品。姐姐叶宝琳则希望在中国学习接触到不同的管理理论知识,通过实践操作,不断提升自己的专业技能。

(张清妍 于乐)

● 图片新闻

近日,无锡城市职业技术学院举办第39个教师节庆祝活动。为获得市级、校级优秀荣誉称号的教师颁发荣誉证书,并举行新教师入职宣誓仪式。庆祝活动以“教育的火种”为媒介,从任教三十年老教师到优秀中青年骨干教师,再到新入职教师,火炬传递,火种赓续,寓意“老中青”共建,“传帮带”促新,薪火相传,生生不息。教师们表示,长江后浪推前浪,他们将秉承“弘毅”校训,传承学校百年底蕴,用热情和智慧,点亮教育的星海,照亮学生的未来。(陈翔燕)

